

На заседании городской Думы города Шахты рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет города Шахты на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. И.о. директора Департамента финансов Сергеем Александровичем Васильевым подробно освещены вносимые изменения.

Общая сумма доходов на 2022 год увеличивается на 128,7 млн.рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов на 10,3 млн.рублей, безвозмездных поступлений на 118,4 млн.рублей.

Городу дополнительно выделены средства в сумме 155,2 млн.рублей, их них:

-на оснащение оборудованием сосудистого отделения МБУЗ ГБСМП им.В.И.Ленина в сумме 136,6 млн.рублей;

-на приобретение учебного оборудования и учебно-наглядных пособий для станции юных техников в сумме 2,5 млн.рублей.

За счет средств местного бюджета обеспечено софинансирование местного бюджета к субсидиям областного бюджета.

Также за счет средств местного бюджета предусматриваются расходы на ремонт муниципального имущества, изготовление документов на объекты незавершенного строительства, ликвидацию свалочных очагов, покос сорной растительности.

Основные характеристики бюджета города на 2022 год: доходы 9 606,4 млн.рублей, расходы 9 859,4 млн.рублей, дефицит -253,0 млн.рублей.

По итогам рассмотрения проекта решение принято.